
 

הודעה חשובה בדבר הטלת סגר / קווים כלליים והודעת משרד   -ממשיכים לפעול למענכם 

 1.21 -האוצר 

 2020 ינואר 

 חברים יקרים, 

השוטפים המועברים לעיונכם, אגב משבר נגיף הקורונה והשלכותיו, אנו מבקשים  בהמשך לעדכונים 

מיום   החל, על מנת שיסייע בידכם להבין את המסגרת הצפויה עדכון בינייםלהביא בפניכם בשלב זה 

 . 00:00, משעה 8.1.2021שישי הקרוב 

  -   ומיידי, להרחבהבהתאם להודעת משרד ראש הממשלה, נראה כי אנו צפויים להיכנס לסגר הדוק 

  . י כאן/לחץ 

 להלן העקרונות המנחים בסגר הקרוב: 

   יום.  14ינואר בחצות, למשך  7יוטל סגר כללי החל מיום חמישי  .1
שרי האוצר והבריאות יוסמכו לקבוע את תחומי התעסוקה החיוניים שיוחרגו על בסיס   .2

 .הרשימה הקיימת 
ענף הבנייה: ראש הממשלה, שהב"ט ושר האוצר יסכמו את המדיניות בנושא זה הקשור   .3

 .במדיניות כניסת פלסטינים לישראל
יורשה רק מי שיקבל היתר   - אחר כך  תעופה: יורשו לטוס מי שרכשו כרטיסים לפני הסגר.  .4

 .פרטני של ועדת חריגים
 

 . י כאן/לחץ  –לעיון בהודעה הרשמית 

הן יצוינו ההנחיות הכלליות לעיל לפרטים,  ב תקנות מפורטות כל זאת כאשר יובאו לאישור הממשלה 

 באופן שיסייע בידי הארגון להעמיד בפני חבריו את המידע הנדרש. 

ובעיקר הן אלה    נזכיר, רק תקנות מחייבות הן שקובעות את האיסורים והמגבלות בתקופת הסגר

 . משאלה יפורסמו, נשוב ונעדכנכם פעם נוספתשיקבעו את החריגים לתחולת הוראות הסגר.  

, אשר מגדירה שלושה צעדים  "בעניין נוסף, הממשלה אישרה את תכנית משרד האוצר "מבלימה לצמיחה

 משמעותיים: 

- כפי שנקבע לחודשים נוב'  רף הזכאות המקל למענקי הסיוע לעסקים בדבר הוצאות קבועות . א
 . 2021פברואר -גם לתקופת הזכאות ינואר יוארך, 2020דצמ' 

 קים בהתאם למדרגות. יינתן מענק סיוע נוסף לעס  . ב
 ₪.  400,000,000ימצא פתרון בהחזרי הארנונה גם לעסקים שנפגעו במעל  . ג

 

 .  י כאן /לחץ  - לצפייה בהודעת משרד האוצר 

 כאמור, נמשיך ונעדכנכם במידת הצורך. 

 בברכה, 

 מזכירות הארגון  

https://www.gov.il/he/departments/news/spoke_start050121
https://www.gov.il/he/departments/news/spoke_joint050121
https://www.gov.il/he/departments/news/press_04012020


 

 יש להיכנס ללשונית חדשות ועדכונים ולבחור בנושא המבוקש * לאחר הזדהות באתר המתואם 


